



PRAVILA IGRE 

Ultimate Texas Hold'em Poker



Igra se igra s 52 karte bez džokera. Igrač mora staviti ulog na ante i blind. Oba uloga moraju biti jednaka. Usto igrač može ulagati na trips. Ovaj ulog neovisan je od uloga ante, play i blind. Isplaćuje se u potpunosti neovisno od ostalog ishoda igre, čak i ako igrač odustane ili izgubi ruku.

Početak igre

- Igraču i krupjeu dodjeljuju se dvije neotkrivene karte. Igrač može pogledati svoje karte.
- Zatim igrač može odlučiti hoće li staviti ulog play u visini trostrukog ili četverostrukog uloga ante ili će se odlučiti na check.

Flop

- Krupje odbacuje gornju kartu sa špila
- Krupje dodjeljuje tri zajedničke karte – flop.
- Ako se igrač prethodno odlučio za check, može uložiti ulog play u visini dvostukog uloga ante.
- Ako je igrač već stavio ulog play, ne smije dodatno ulagati.

Turn i River

- Krupje odbacuje još jednu gornju kartu sa špila
- Dodjeljuju se dvije posljednje zajedničke karte: Turn i River
- Ako se igrač dosad dvaput odlučio za check, mora staviti ulog play u iznosu svog uloga ante ili odustati i izgubiti svoje uloge ante i blind.
- Ako je igrač već povećao ulog, ne smije dodatno ulagati.

Showdown

Igrač i djelatelj sastavljaju najbolju ruku s proizvoljnom kombinacijom svojih dvaju karata i pet zajedničkih karata. Vrijede uobičajena pravila pokera po pitanju redoslijeda ruku. Igra se za stolom sa sedam mjesta, a pritom Layout ispred svakog igrača pokazuje četiri kutije. Igraču je najbliža kutija „Play“, a slijede je kutija „Ante“ i kutija „Blind“. Na većoj udaljenosti od gosta nalazi se kutija „Trips“.

Mogućnosti ulaganja

Ante: Ante je osnovni ulog za ovu igru. Ako se krupje kvalificira, a gost ima bolju ruku, isplaćuje se 1:1. Ako pobijedi ruka djelatelja, povlači se. Ako se djelatelj ne kvalificira, ante ostaje i odmah se vraća gostu.

Blind: Ulog blind jednak je ulogu ante i riječ je o obveznom ulogu u igri Ultimate Texas Hold'em Poker. Blind se isplaćuje neovisno o kvalifikaciji krupjea u skladu s tablicom, ali samo ako ruka gosta pobijedi i to najmanje s jednom skalom. Ako gost pobijedi s lošijom rukom od jedne skale, ulog ostaje na blindu i ne isplaćuje se.

Play: Ulog play postavlja gost ako se želi kladiti protiv djelatelja. Ulog play neovisan je o trenutku u kojem se gost odlučuje ulagati u različitom iznosu. Gost može prije flopa odlučiti hoće li kao ulog play igrati trostruki ili četverostruki iznos uloga ante. Prije turna i rivera može kao ulog play staviti samo ulog u iznosu dvostrukog uloga ante, a nakon turna i rivera samo iznos jednak iznosu ante. Ako gost ima bolju ruku od djelatelja, taj se ulog isplaćuje u omjeru 1:1. Ako pobijedi ruka djelatelja, povlači se. Ako je neriješeno, ulog ostaje.

Dodatni ulog Trips: Ulog na Trips isplaćuje se neovisno o ruci krupjea u skladu s odgovarajućom tablicom nakon „Drillinga“. U suprotnom se oduzima. Ako na ploči imamo drilling ili višu dobitnu kombinaciju, gost ima mogućnost odustajanja od ruke ili nastaviti igrati ulog na Trips. To radi tako što svoje karte gura pod ulog na Trips. U takvim slučajevima djelatelj povlači uloge na Ante ili Play. Njegov ulog na trips se onda isplaćuje uobičajenim redoslijedom.









Isplate

Isplate se razlikuju ovisno o tome je li se krupje kvalificirao ili ne. Kvalifikacija krupjea: Ruka krupjea kvalificira se samo ako ima bar jedan par. Isplate ako se krupje kvalificira: Ruka igrača bolja je od djelateljeve: igrač osvaja uloge ante i play kao i uloge blind u skladu s tablicom. Ruka igrača lošija je od djelateljeve: Igrač gubi sve uloge. Ruka igrača jednaka je ruci djelatelja: Igrač dobiva natrag sve uloge. U slučaju nesporazuma konačnu odluku donosi rukovodstvo.

Igranje treba biti zabavno!

To je naša filozofija. Ipak, igre na sreću mogu biti i opasne. Ako kod sebe ili kod osobe koja je u vašoj blizini primijetite znakove problematičnog kockanja, naši dežurni upravitelji i osoba zadužena za taj društveni koncept stoje vam na raspolaganju. Naše osoblje vam također stoji na raspolaganju ako imate pitanja povezana s traženjem pomoći.

Kombinacije karata

<p>1. Royal Flush</p>  <p>10 do asa u boji</p>	<p>2. Straight Flush</p>  <p>Skala u boji</p>	<p>3. Four of a Kind</p>  <p>4 karte iste jačine</p>	<p>4. Full House</p>  <p>Tris i par u jednoj ruci</p>	<p>5. Flush</p>  <p>5 karata u istoj boji</p>	<p>6. Straight</p>  <p>5 karata u nizu</p>	<p>7. Three of a Kind</p>  <p>Tri karte iste jačine</p>	<p>8. Two Pair</p>  <p>2 x 2 karte iste jačine</p>	<p>9. One Pair</p>  <p>2 karte iste jačine</p>	<p>10. High Card</p>  <p>Najveća karta određuje jačinu ruke</p>
--	---	--	---	---	--	---	--	--	---



Radno vrijeme:
svakoga dana 11:00 – 04:00 sata
Područje sa stolovima od 18:00 sati

Alpin Royal Casino
Im Rietacker 8
FL-9494 Schaan
+ 423 399 88 88
info@alpin-royal.li

#royalmoments